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دقت کنید که جواب آخر این مسئله را باید باتوجه به ارقام بامعنا اطلاعات ورودي مسئله (حجم و ارتفاع) گزارش کرد (تا سه رقم

بامعنا). تمامی اعداد نشان داده شده در ماشین حساب صحت لازم را ندارند.
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( شماره ( نیروي در جهت حرکت 
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( نیروي در جهت حرکت وجود ندارد  شماره (

بنابراین             
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حداقل نیروي لازم براي بلند کردن کیسه، هم اندازه با وزن آن است و داریم:
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صفحه 2
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 دونده ي اول

 
 دونده ي دوم

چون جسم حرکتی ندارد پس می توان گفت که برآیند نیروهاي وارده به آن صفر است و چون نیروي به صورت برآیند وجود .9

 
ندارد کار انجام نمی شود.

 
حرکت نداشتن به معناي جابه جایی صفر است و این یعنی کار صفر است. 

 
با هر دو توصیف می توان به یک نتیجه رسید.

.10

طبق قانون سوم نیوتون، نیرویی که گلوله به چوب وارد می کند هم اندازه با نیرویی است که چوب به گلوله وارد می کند.
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توجه کنید که نیروي  (مؤلفه ي افقی آن) به جسم انرژي می دهد بنابراین کار انجام شده آن مثبت است. اما نیروي اصطکاك جلوي

 
حرکت جسم را می گیرد و می خواهد که جسم بایستد بنابراین کار انجام شده آن منفی می باشد.

چون جابه جایی در راستاي عمودي نداریم بنابراین کار نیروي عمودي صفر است و فقط کافی است که کار نیروي افقی را محاسبه .12

 
کنیم:

 

 
 

37/0°

می دانیم سطح زیر نمودار  همان کار است و براي جواب این سوال باید سطح زیر نمودار را تا  به دست .13

 
بیاوریم:
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طبق قضیه ي کار – انرژي جنبشی داریم:
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صفحه 3

صورت سوال گفته که جسم با سرعت ثابت حرکت می کند بنابراین برآیند نیروهاي وارده به آن صفر است. بنابراین نیروها در .14

 
راستاي افقی و عمودي باید به تعادل برسند بنابراین: 
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مبدأ پتانسیل

چون در مبدا  است  

 
کار نیروي وزن به جسم انرژي می دهد. 

 
ب) چون از حال سکون حرکت کرده است، پس    بنابراین:
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 وزن

 آسانسور

 
آسانسور به شما انرژي می دهد پس کار مثبت دارد.

 
نیروي وزن سعی بر توقف شما دارد پس کار منفی دارد. 
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صفحه 4
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علامت منفی به معناي خلاف جهت بودن نیروي  و جابه جایی است.

 
چون این نیرو و جابه جایی در دو راستا انجام می شود بهتر است کار را تک تک در هر راستا محاسبه کنیم.  .19

 
  کار در راستاي 

 
  کار در راستاي 

 

.20

 

 
 تندي هاي اول و آخر حرکت دوچرخه سوار است که هر دو صفرند بنابراین:

 

 
و حال فقط کافی است کار نیروي دوچرخه سوار را محاسبه کنیم. 

 اصطکاك
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